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Calcola mentalmente la sottrazione e scrivi il risultato.
La sottrazione 12-5=... richiede una operazione di prestito: barra con una 
crocetta il quadratino sulla cifra dell’1 (decina) e riporta il prestito con il numerino 
1 accanto al 2 (unità); a questo punto, procedi  con il calcolo della sottrazione. 
Vedi l’esempio.

Esegui sul quaderno le seguenti sottrazioni in colonna:

14-2=                  17-5=
19-9=                  16-8=
15-6=                  14-5=
13-4=                  10-8=      
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